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A természet, a szabadtéri tevékenységek (outdoor education) és a komplex 
tanulásszervezési formák fontossága és lehetőségei a tehetséggondozásban 

 
A természet és a szabadtéri tevékenységek felhasználásának módjai iránt érdeklődő 
pedagógusoknak és tehetséggondozó szakembereknek ajánljuk ezt a képzést. Ma már bizonyított, 
hogy az egészséges fejlődéshez szükségünk van tehetséggondozó szakemberek és a természettel 
való kapcsolatra, harmóniára. A természet megismerése, a szabadtéri tevékenységek és a komplex 
tanulásszervezési formák alkalmazása a tehetséges tanulók különböző képességeinek 
kibontakoztatásában segítségül szolgálhat a pedagógusok számára. A természet segíthet a nem 
kognitív készségek és a művészeti képességek fejlesztésében, de rengeteget tanulhatunk belőle a 
különböző problémák megoldása kapcsán vagy a mérnöki tervezésben is. A továbbképzési program 
döntően a résztvevők tevékenységére, egyéni és kis csoportos feladatmegoldására, interaktív 
tevékenységére épít. A két oktatóval vezetett továbbképzés során a résztvevők rövid előadások 
után gyakorlatokon keresztül próbálhatják ki a különböző módszereket. Egy-egy tematikai egység 
jellemzően 1 óra elméletet és 4 óra gyakorlatot tartalmaz. A képzés specialitása, hogy a 
témaegységek egy részének megvalósítása természetben, kertben vagy parkban zajlik, arra 
ösztönözve a pedagógusokat, hogy ők is vigyék ki a diákokat a természetbe. A megismert 
módszereket a pedagógusok és tehetséggondozó szakemberek tanórán vagy tanórán kívüli 
keretekben (pl. szakkör, erdei iskola, nyári tábor) egyaránt alkalmazhatják.  
 
A képzés célja, a résztvevők felkészítése különböző módszerek és komplex tanulásszervezési formák 
alkalmazására annak érdekében, hogy a természet és a szabadtéri tevékenységek révén a tehetségek 
kibontakozását segítsék. 
 
A képzés célcsoportja: Tehetséggondozással, tehetségsegítéssel foglalkozó pedagógusok, akik olyan 
egyetemi és/vagy főiskolai végzettséggel rendelkeznek, amely megfelel a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 3. számú melléklete alapján tanári vagy tanítói munkakör betöltésére 
jogosító szakképzettségnek, továbbá rendelkezzenek nevelő-oktató munkában eltöltött legalább 
egy év köznevelési intézményben szerzett szakmai gyakorlattal. 
 
Képzési idő: 30 óra (3×10 óra munka- és pihenőnapokon) 
 
Tananyagegységek 

 Természethiány, valamint a természetben eltöltött idő jelentősége 

 Művészeti képességek fejlesztése a természet segítségével 

 STEAM oktatás a természetben 

 A természet által ihletett tervezés I. – ötletek  

 A természet által ihletett tervezés II. – tervezés  

 Összefüggések, hálózatok, rendszerek 

 
A képzés formája: csoportos képzés, minimum 15 fős és maximum 24 fős 
csoportban 
 


